AA05



■鄭州晚該

# 美国印钞收缰 开发商香港融资受伤

明年1月起QE每月规模减少100亿美元,利好美元利淡黄金

18日,美联储宣布将从明年1月开始适度减少刺激政策规模,将每月850亿美元国债购买规模削减100亿美元。由此,酝酿多时的美国



# QE退出第一步

"这只是第一步,离真正的退出还很远。"香港中国金融协会副主席兼秘书长、中银香港高级经济研究员黄少明接受记者采访时分析,QE3的策略是每个月多印850亿美元,用来买国债和抵押贷款证券。目前只是减少规模且减幅不大,每月一共只减少100亿美元,但每个月还是凭空印刷750亿美元的货币。

"量宽实行4年,投放了 将近4万亿美元,本来是为 了救经济和市场,市场的确稳定了下来,但经济复苏很微弱,效果不明显。但同时,这4万亿美元对世界经济影响很大,虽然美国通胀不高,但股市泡沫泛滥,亦推高了新兴市场的资产泡沫。"新兴市场的资产泡沫。"于少明认为,美国从去年底开始赋少量宽规模,与现美联储主席伯南克卸任、新主席班伦将接棒的时间点一致,"此时减少买债更多是象征性地表明一个时代的结束。"

济向好的前提下,从目前的超宽松货币政策回归到中性货币政策。"所谓退出首先是不再买债、不再滥印钞票。同时,利率也要恢复到正常水平。"黄少明说,"从每个月减少100亿美元的购买规模到彻底不买,估计还要一段时间,至少一年。而利率恢复则至少需要三年的时间,预计2015年才会开始加息。"

而要真正退出量宽,在

黄少明看来,需要在美国经

"之前新兴市场已经做了预演,今年已经有很多资金从印度尼西亚、土耳其、南非等外流,尤其是双赤字即贸易赤字、财政赤字的国家货币纷纷贬值。而明年美国开始慢慢退出量宽,比较缓和,相对来说不会出现全亚太区金融危机。"瑞银财富管理亚太区首席投资官浦永灏

# 人民币升值或减弱

就目前而言,"美国退出QE对中国资金市场影响不是很大,央行对流动性的管控较严,更主要的影响因素在国内。当然有一个负面因素,就是现在国内很多地产开发商到香港融资,而且都是用美元来融资,如果外面资金条件收紧,美元上升,这样的情况下,可能其还债成本会提高。"浦永灏说。

渣打银行宏观经济分析师 申岚则认为,中国热钱流入的压 力会减小,"由于美国之前暂缓 退出,近几个月资金流入加大, 外汇占款持续冲高。现在开始 退出,中国外汇占款的压力会减 少。"至于近期中国的钱越来越 "贵",则主要受国内流动性收紧 的影响,与美国关系不大。

另外,虽然美元会因此升值,但主要是对欧元、日元而言,而美国的长期策略是压人民币升值,人民币仍有升值压力。"如果美元上升,人民币对美元升值的幅度可能会逐渐减弱,预计明年升幅在2%以下或左右,不会像今年这么高。"辛灵 南都供稿

### 利好美元利淡黄金

对于这"温柔"的第一步,跟此前仅传出消息就导致惨跌不同,这次金融市场显得欢欣鼓舞。18日,标准普尔500指数上涨了1.67%并创历史新高,分析认为,美联储此举增强了投资者对美国经济的信心。同时,美元兑日元汇率大涨1.39%,美元兑欧元、澳大利亚元等汇率当天也纷纷走高。

但总体而言,黄少明认为,美联储此举对美元利好,对黄金等大宗商品利淡,对股市利淡。"美元会逐渐转向强势,黄金会下跌,股市亦将因资金减少而受累。"他分析,美国大量印钞进入了资本市场,全球除中国外股市都不错,一旦开始退出,资金收益,对全球金融市场会有

# 100%纯桑蚕丝被大型展销会开幕

今天购买最优惠,年前仅此一次 神虫国宝"雄蚕蛾"同步特价展销,现场买二送一 提前预订好礼多多,晚报订报卡、蚕丝巾、桑叶面、蚕丝蛋白护肤品任选其一

由河南省蚕业科学研究院研 制生产的100%纯桑蚕丝被 展销会,今日在互助路百花路 郑州晚报百县好特产联盟温 情开幕。此次展销会推出的 桑蚕丝系列蚕丝被在之前的 几次活动中,凭借其优异的品 质、精美的做工以及实惠的价 格得到了许多市民的喜爱。 春节前,郑州晚报决定最后一 次举行蚕丝被展销活动,想购 买蚕丝被的以及还没有买到的 市民一定要抓住这次机会。同 时,参加展出的还有神虫国宝 "雄蚕蛾"、蚕蛹、桑葚干等蚕桑 系列产品,品种齐全。

郑州晚报记者 刘涛

# 年前最后一次展销,千万不要错过

随着经济水平和健康意识的提高,许多人都想拥有高质量的睡眠品质。蚕丝被,这一在古代皇亲贵族才能享受到的床上用品逐渐走进人们

的生活。蚕丝被集轻、柔、细于一体,"防尘、防潮、防螨、防虫"以及保健作用无可替代。郑州晚报举行过几次蚕丝被展销会,需求者络绎不绝。不

过,由于本年度蚕科院蚕场的蚕丝即将用完,年前将最后一次与晚报联合展销,如您需要购买桑蚕丝被,千万不要错过这次机会。

### 桑蚕丝子母被经济适用 买家最多,最受欢迎

子母被(也叫一年四季被),一薄一厚两床被子,可顶三床被子用,最为经济实用,高档提花被面,高档大气,5斤桑蚕丝的市场价在3000多元,展销价只有1680元,这个价格是市场上其他同品质的桑蚕

丝被无法比拟的。

蚕科院的桑蚕丝被,每一床都保证 100%优质桑蚕长丝,高档纯棉被面,工艺精湛,此次展销4斤单被仅有1280元,3斤儿童被980元,都远远低于同品质的市场价。

特殊规格请提前预订,预 订购买时还有晚报订报卡、 蚕丝巾、桑叶面、蚕丝蛋白护 肤品礼品赠送,只能任选其 一哦。

> 预订电话:88884318 13526596225

#### 神虫国宝"雄蚕蛾"特价展销,买二送一



《本草纲目》中称其为神虫 国宝,书中记载:蚕蛾性淫,出 茧即媾,至于枯槁乃已,故强阴 益精之用,具有补肾益肝、壮阳 益精、抗拒衰老、延年益寿之功 效。可见雄蚕蛾对身体的好处 非同一般。

雄蚕蛾一直被视为强精 的代表,雄蚕蛾的食用在中国 有悠久的历史,早在唐宋时期 就被皇室视为一种珍贵的补 品。有补肝肾、壮阳、抗衰老的神奇功效。现代医学研究证实,雄蚕蛾富含19种氨基酸、雄性激素等多种生物活性物质。能有效调整肾功能、补肾生津、强筋壮骨、增强体质、延缓衰老、增强精子活力、有效恢复睾丸与前列腺功能,是集食疗、养生、保健、补益于一体的佳品。

本次推出的五龄宁蚕宝之

雄蛾宝是一种雄蚕蛾冻干粉提取物胶囊,杭州大学科研成果,保留雄蚕蛾原有的组织结构,萃取之精华,天然健康,是男性补精元、益寿强身、活力四射之保差基品

冬季进补正当时,雄蚕蛾 胶囊本次展销特别优惠,买二 送一。

订购电话:88884318 13526596225

### 菌之上乘"桑枝木耳" "桑枝香菇",首次亮相

桑枝木耳生发于桑枝之上,自古被视为上乘木耳珍品, 药食两用,多重功效。《唐本草注》中有"桑、槐、槠、榆、柳,此 为五木耳,而以桑为上乘"的记载。历来桑枝被认为是培育黑 木耳的上等生产原料,居各种 适生树种之首。

蚕桑合作社今冬的第一批 桑枝木耳、桑枝香菇首次参展, 其口感更好、味道更鲜美,营养 更丰富,是其他木耳和香菇无 法相比的。

届时,还有蚕丝绒睡衣、丝巾,真正的蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑葚干红、桑叶面、新疆桑葚干等一同展出,"蚕桑红"祝您在蚕桑健康产品的呵护下,幸福安康。

订购电话:88884318 13526596225

展销时间: 12月20、21、 22日

展销地址:百花路与互助路交叉口西100米(老空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟